

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Право» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти зі спеціальності 081 «Право» галузі знань 08 Право

Рецензована освітньо-професійна програма для підготовки фахівців першого бакалаврського рівня вищої освіти зі спеціальності 081 Право розроблена групою викладачів навчально-наукового інституту історії, права та міжнародних відносин Сумського державного педагогічного університету імені А.С.Макаренка. Програма щороку удосконалювалась із урахуванням пропозицій основних роботодавців у сфері права, після взаємодії роботодавців із здобувачами під час інформаційних зустрічей, у відповідь на виклики, що поставили перед здобувачами та роботодавцями під час проходження навчальних та виробничих практик. Цьогоріч освітньо-професійна програма була переглянута у зв'язку з виходом Стандарту вищої освіти України першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 08 «Право» спеціальності 081 «Право», що затверджений та введений у дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 20.07.2022 р. № 644.

Метою програми є підготовка відповідальних, цілеспрямованих фахівців у сфері права, здатних критично мислити, об'єктивно аналізувати правові проблеми, постійно вдосконалюватися, працювати із новітніми інформаційними ресурсами, мати високу мотивацію. Опанування програми дозволяє здобувачеві отримати глибокі теоретичні знання з ключових галузей права, побудувати індивідуальну освітню траєкторію, сформувати soft skills під час правопросвітницьких заходів та комунікації із представниками інституцій громадянського суспільства, набути практичних навичок роботи правника під час навчальних та виробничих практик.

Усі елементи рецензованої освітньо-професійної програми виконані на високому науковому та методичному рівні, враховують передовий вітчизняний та зарубіжний досвід викладання права в університеті.

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік та обсяг нормативних та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю «Право» і покликані сприяти забезпеченню відповідальності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

Загалом є підстави вважати, що рецензована програма є актуальною, відповідає сучасним вимогам до освітніх програм і може бути впроваджена в навчальний процес.

Голова

Зарічного райсуду м. Суми



Ганна ШЕЛЄХОВА